

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Anna Nogolová**, studijní obor Geografie-Biologie v ochraně ŽP

Název posuzované práce: *Využívání sportovně-rekreačních ploch pro osoby se zdravotním postižením na území města Olomouce*

Formální splnění zadání práce:

Cíle bakalářské práce byly v jistém smyslu splněny. K jejich naplnění však mám jisté výhrady. Rozsah práce byl dodržen.

Obsahová úroveň práce:

Z velké části se jedná pouze o určitý soupis organizací a sportovišť se zaměřením na tělesně postižené občany. V práci zcela chybí širší prostorový aspekt rozmístění těchto sportovišť.

Téma práce by si také zasloužilo terénní šetření ve smyslu využitelnosti jednotlivých sportovišť handicapovanými spoluobčany, resp. jejich obeznámenost s možnostmi sportovně-rekreačního vyžití. Zcela tak chybí kvalitativní pohled autorky.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Autorka v práci pracuje s dostatečným množstvím literatury. Velká část práce je postavena na informacích získaných z internetových stránek různého druhu. Citace jak literatury, tak internetových zdrojů je korektní a jednotná.

Jazyková a grafická úroveň práce:

V práci se vyskytuje jen velice malé množství překlepů a pravopisných chyb, což lze považovat za velké pozitivum. Samotná slohová stránka práce je však již na značně nižší úrovni.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:

Autorkou zmiňovaný projekt "Bezbariérová Olomouc" se primárně netýká řešení sportovního vyžití tělesně postižených spoluobčanů.

Celkové hodnocení práce:

Práce je z velké části pouze inventarizací organizací, sportovních klubů a sportovišť v Olomouci zaměřených na sportovní vyžití tělesně postižených spoluobčanů. Práce by si zajisté zasloužila výrazněji rozvést prostorový aspekt rozmístění sportovně-rekreačních ploch.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou dobře.

V Olomouci 1. června 2010

Mgr. Jan Hercik
oponent bakalářské práce